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Vær hilset bolde skyttere.
REDD ønsker NSU sine lesere et riktig 
godt og treffsikkert nytt år 2026. 
 
I år er det NSU sin tur til å arrangere 
Nordisk Mesterkap. Det vil foregå på 
Korsfløyta skytebane i tidsrommet 17. 
til 19. juli. Det betyr at det er NSU 
sine medlemmer i sammarbeid med 
NSU sitt styre som vil få arbeidsop-
pgaver i forbindelse med mesterskapet 
til ære for våre nordiske venner.

REDD har et lite hjertesukk, får stoff 
som man vil publisere i MD i mange 
forskjellige formater. Det oppstår 
i mange tilfeller problemer med å 
tilpass dette til stående A5 format som 
er arkstørrelsen til bladet. 
REDD må redusere størrelsen på 
materiale i andre formater hvilket kan 
føre til at skriftstørrelsen blir for liten 
til at det er behagelig å lese. 
Forlanger ikke at man lager materialet 
i A5 format, men det er til stor hjelp 
om man kunne gjøre skriftstørrelsen 
noe større slik at det blir mer lesbart 
i MD formatet. Ikke liggende format, 
kun stående. 
Materiell må sendes REDD i følgende 
digitale tekst formater: .doc/.docx, 
.xls/xlsx, .odt, .pdf. Stort sett alle fil-
formater som lar seg åpne i Windows. 
Bilder må foreligge i .jpg, .tif, .psd el.l. 
formater. 
Får ikke REDD materiell ihht. til dette 
så kan man ikke regne med at det blir 
publisert. 
 
Våre venner i Midt-Norge ser ut til å 
være særdeles aktive i år, med hele 37 
stevner innmeldt i regionen, lurer på 
om det kan være ny rekord. 
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Kontaktinformasjon NSU

Norsk Svartkruttunion
Postadresse: 
Norsk Svartkuttunion c/o Ove Bø 
Granheimvegen 5, 7549 Tanem 

Internettadresse: https://norsksvartkruttunion.no
Nyttig informasjon finnes også på vår       - book side

Styret

Ansvarlig redaktør for Muskedunderen og nettsiden er NSU styret
Redaktør desk (REDD), formgiving og oppsett mm./nettansvarlig
Tom Ove Låver	 redaktor@norsksvartkruttunion.no     			   Tlf. 997 05 199

Distriktsrepresentanter
Nord-Norge	 Geir Pettersen	 geirpv@gmail.com			   Tlf. 917 68 068
Midt-Norge	 Oddbjørn Næss	 hamjern400@hotmail.com		  Tlf. 454 11 588
Sør- og Vestlandet	 Peter Bergheim	 kingfisher223@hotmail.com		  Tlf. 906 85 079
Østlandet	 	 Kjell O. Bergersen 	 kjberg3@online.no            		  Tlf. 918 49 940

Betalingsadresse:
Oddvar Deberitz
Finnholtvegen 848, 2114 Disenå

Kontonummer: 0530.10.18985    
Medlemskontingent: kr. 300,- 
Org. nr. 991 955 364
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Fungerende president  Ove Bø		    president@norsksvartkruttunion.no	 Tlf. 920 24 645
Sekretær		  Roger Gudbrandsen	   sekretar@norsksvartkruttunion.no	 Tlf. 464 43 874
Kasserer		  Oddvar Deberitz	   kasserer@norsksvartkruttunion.no	 Tlf. 977 63 412
MLAIC delegat	 Per Ljøgodt	   mlaic@norsksvartkruttunion.no		 Tlf. 922 64 088

             REDD husker ikke om vi
      har vært inne på en slik sak før. 
Uansett så har vi her en kjekk og 
praktisk liten sak, nemlig en voks- 
og stearinlystenner, og atpåtil med 
flintlås. Den kan til og med benyttes 
som lysestake.  
Helt genialt? Ja, men det må det jo 
være!
 
REDD trur ikkje, er helt sikker nå.

En avistegners faksimile av skytingen på Creedmoore banen i USA i siste halvdel av 1800-tallet.



MLAIC delegatens lille hjørne
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MLAIC DELEGATEN HAR ORDET.
Nytt år med nye muligheter ligger foran oss og jeg håper at pausen 
vi har hatt har vært bra for dere.

Vinteren gjør at det er lite aktivitet her i landet, men det virker som at det ikke 
er mye som rører på seg i det store utland heller. Lite aktivitet på Facebook og 
nettsidene til skytterforbundene rundt om.

Vi får prøve å informere litt om de stevnene som kommer fremover, men det er 
ikke alt som er klart enda.

7th Gran Prix i Valeggio Sul Minicio, Italia
Årets stevne foregår i tidsrommet 10-12 april på banen som ble brukt under VM 
for 2 år siden.

Påmeldingsfrist og betalingsfrist er 31 mars 2026

For informasjon om stevnet må man gå inn på https://cnda.it. Klikk så på 
nyheter. Da finner man lenken videre øverst på siden. Velg språk. Man finner 
også invitasjonen på siden til MLAIC.

18th Gran Prix i Eisenstadt, Østerrike
Stevnet foregår som vanlig på banen som ligger i tilknytning til 
brannstasjonen.

Eneste opplysninger jeg har så langt er datoene som er 15-17 mai 2026.

31th World Championchip i Eisenstadt, Østerrike
Årets VM (Short range) avholdes i Eisenstadt i tidsrommet 16-22 august.

Det er satt opp buss fra Sverige for de som ikke vil kjøre selv. Busselskapet har 
også ordnet alt av overnatting på turen. Depositum for bussturen skal være 
innbetalt innen 1 mars. Dette er på kroner 6000,- Svenske kroner. De som skal 
med bussen, må kjøre ned til avtalt sted hvor man kan parkere bilen. Usikker i 
skrivende stund om det er ledige plasser.

Jeg må ha beskjed innen utgangen av mars fra de som skal være med på VM
så jeg får sendt ut påmeldingsskjema til den enkelte. Man finner også
skjemaene på nettsiden til MLAIC, men de skal IKKE sendes til Østerrike av 
den enkelte. All påmelding skal foretas via MLAIC delegaten samlet.

Nordisk 2026 på Korsfløyta
Årets nordiske mesterskap er i Norge og NSU er ansvarlig arrangør. Alle 
norske skyttere må regne med og hjelpe til på stevnet da dette er 
dugnadsarbeide fra norsk side. Nord & Sør stiller banen og de vil gjøre en del 
klar på forhånd. Mer informasjon finnes annet sted i bladet.



Minneord over Jan Philip Brynhildsen

  Jan Philip Brynhildsen, født 12 desember 1939 i 
  Fredrikstad, døde 13 juli 2025.

  Jeg traff Jan i Norsk Våpenhistorisk Selskap (NVS) i 
  siste halvdel av 1960 tallet, hvor han og broren Kjell 
  ble gode samtalepartnere om det som opptok vår  
  interesse – eldre våpen av alle typer og varianter.

 
Jan likte å fortelle om hvordan han gav blod og ble betalt for det – hvoretter turen gikk til 
politikammeret i Fredrikstad for å sikre seg akkurat DET våpenet (slik var det, før regler 
om registering ble innført...). Det hendte at dersom det var noe han hadde veldig lyst på, 
gav han blod litt for ofte, så han kunne svime av.

Skyting og jakt ble glade aktiviteter for Jan. Med den tilgangen han hadde til skytevåpen, 
var det naturlig at han etter hvert ble med i HV og gikk kurs i skarpskyting i deres regi. 
Hjortejakt i Sogndalstraktene var en årviss opplevelse som han hadde stor glede av. Etter 
hvert ble også hans sønn, Eivind, med på jaktlaget, noe som gledet Jan.

Jan arbeidet for Narvesen, og han var en god mann for dem i forhandlinger om leie og 
utleie av lokaler for nye og gamle utsalgssteder.

I 1976 ble Jan formann i NVS og vi var sammen i Styret. Vårt nære forhold til Forsvars-
museet var viktig for NVS, og vi samarbeidet godt med ledelse og ansatte der. Jan var av 
den mening at kunnskap om gamle våpen kunne spres til medlemmer og interesserte 
gjennom en årlig Årbok, etter mønster av Hærmuseets Årbøker. Første prøve på en NVS 
årbok kom i 1977, og det er faktisk kommet en hvert år siden da. Takket være Jans ini-
tiativ og stå-på evne. Jan var også en flittig bidragsyter til Årboken. Han likte å presentere 
sine nyervervelser og å utdype historien rundt gjenstandene. Spre kunnskap om tingene, 
ikke sitt og rug på det du vet og har funnet ut, må ha vært viktig for ham.

Et annet eksempel på initiativ og stå-på vilje har vi i etableringen av en klubb for sky-
ting med svartkrutt-våpen Vi hadde lest Jon Sverre Dahls artikkel om Skydeselakabet 
på Helverschous Løkke – Christiania Skydeselskab. Gamle tradisjoner burde så absolutt 
gjenoppstå, nå som replika svartkruttvåpen var begynt å komme på markedet.
Jan tok med glede fatt på jobben med å få skyttermiljøet med på at det å skyte på gam-
lemåten med svartkrutt var like seriøst som annen skyting. Utfordringen var å få tilgang 
på en godkjent bane, og da Norges Idrettsforbund ikke kunne godta et navn på et skyt-
terlag som ikke var nærmere geografisk bestemt og til og med var skrevet med Ch og ikke 
med K var i hverfall undertegnede ganske satt ut. Men ikke Jan! Via god kontakt med 
Løvenskjold-familien i jobbsammenheng, fikk han ordnet med at vi kunne bruke Lø-
venskjold banen i Bærum til trening og den årlige Fugleskydning. 
 Resten er historie..... 
I begynnelsen av 2000 tallet fikk vi – en gruppe NVS medlemmer- i stand en avtale med 
Norsk Folkemuseum om at vi skulle gå gjennom våpensamlingen deres – som var både 
omfattende og fin – og få frem en bedre datering og beskrivelse av gjenstandene. Jan var – 
nesten selvfølgelig – med i gruppen.
Museet ble etter hvert så fornøyd med vårt arbeid at de anbefalte gruppen til Maihaugen. 
Hadde vi lyst til å gjøre en tilsvarende jobb der? Svaret var JA, selvfølgelig!
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Vi hadde nye glede av å gjøre dette, så da Norsk Folkemuseum fikk en stor samling våpen 
i fanget fra Nordiska Museet i Stockholm hadde gruppen mye å gjøre igjen. Etterpå ble 
Norsk Folkemuseum og NVS  enige om å lage en utstilling med temaet Bondens Våpen 
1600 – 1850.
Museet hadde en proff utstillingsavdeling og vi bidro med tekster til utstilingen; Jan skrev 
om bonden som jeger, jeg skrev om bonden som soldat og Knut Teigum skrev om bonden 
som børsemaker. 
 
Jan var en på alle måter en svært ryddig person, som tok tak i utfordringer og problemer 
og ryddet opp. Han var opptatt av at NVS skulle ha et godt rykte og bli akseptert som 
seriøse av våre myndigheter. Som et eksempel på det kan jeg trekke frem avtalene han 
forhandlet seg frem til hvor NVS medlemmer kunne kjøpe utrangert matriell og våpen fra 
Forsvaret og få disse våpnene registrert hos politiet. Etter at Forsvarsmuseets behov for 
slike gjenstander var dekket. 
Han gav seg ikke før en sak hadde vært gjennom de instanser som var, og som oftest fikk 
hans syn på den aktuelle saken gjennomslag.

Jan som samler bør også få litt spalteplass. Han var opptatt av kvalitet og sjeldenhet, og 
byttet i løpet av karrieren interesseområde flere ganger. Da var oppskriften å bytte bort 
eller selge til libhabere det han hadde. På den måten ble en stor samling av våpen fra Den 
Andre Verdenskrig til samling av forsøksmodeller av Krag-Jørgensen geværer til dansk/
norske og norske jegerrifler til dansk/norske pallasker og kårder fra 1700 tallet. Innimel-
lom dukket det opp sjeldenheter som Kalthoff gevær, norsk-konstruerte revolveregeværer 
og andre godbiter. Et besøk hos Jan i hans «hule» var alltid spennende.
Over de siste tiårene bygget Jan opp en samling med norske forsøksvåpen fra tiden rundt 
1900, da man vurderte anskaffelse av ny pistol til Forsvaret. Noe som endte med Kongs-
berg-colten i 1914. Jan hadde i sin samling pistol-sjeldenheter som Landstad og Bjørgum, 
Krag og Hansen, for å nevne noen få. Noe som også fenget stor interesse hos Jan var 
våpen konstruert av Krag på veien frem mot Krag-Jørgensen geværet i 1894.

Jan så på våpensamlingen som en innfallsvinkel til historien. Våpnene fikk en til å bli 
nysgjerrig på den samtid de ble laget og brukt i. Hvordan levde folk, hva tenkte de på og 
om osv. Noe som satte en ekstra spiss på tilværelsen var om en kunne finne frem til liv og 
levnet til det aktuelle våpenets konstruktør. Gjennom bøkene til Jon Sverre Dahl og NVS 
Årbøker har flere norske børsemakere blitt kjent som mer enn bare navn og de våpnene 
de har etterlatt seg. 

Jan Philip Brynhildsen har satt spor etter seg og jeg lyser fred over hans minne.

Carl Emil Christophersen

Jan var en av Christiania Skydeselskab (CSS) sine ’founding fathers’ og vi i er stolte over 
å ha hatt Jan som deltaker på vår fugleskyting de siste 10 år. Vi opplevde Jan som en 
meget kunnskapsrik person med et rolig og vennlig vesen og store diplomatiske evner. 
Det er til stor del Jan sin fortjeneste at skyting med svartkruttvåpen igjen ble tillat i Norge  
etter at forbud ble nedlagt i siste halvdel av 1960-tallet.  
Mer om Jan og hans innsats for svartkruttskyting i kongerike er å lese på CSS sin nett-
side under ’Historien Om’ (https://www.skydeselskabet.net). 
Jan vil bli dypt savnet!  
Vi slutter oss til Carl Emil sin lysing av fred over Jan sitt minne.

Tom O. Låver 
Direktør CSS
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Ribbefelten 2025
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Ribbefelten i Eidsberg Flint & Perkusjon gikk som vanlig av stabe-
len 2 juledag. Værgudene var på vår side i år, dagen våknet opp til 

strålende sol og blå himmel. Ikke var det mange blå heller.  
Det ble skutt 41 serier, noe som er litt over det vi er vant til. Til og med 
noen nye ansikter hadde tatt veien ned til oss denne dagen.  
Håper de fleste hadde en hyggelig dag hos oss i Eidsberg. Løypa var nok 
ikke helt lett i år heller, men det tar vi til etterretning til neste gang.  
Det ble delt ut medaljer til de tre beste i hver klasse og en liten premie til 
første plassen.  
Den sammenlagte klassen RIBBERN gikk til Dagfinn Torp med poeng-
summen 57/60.  
Medalje og en liten premie ble delt ut til RIBBERN 2025 også.   
EFP takker de som deltok med ønske om en et godt nytt år. 

Rifle: 

1. Jan Erik Bere. 		  EFP. 	 34/26
2. Wemun Aabø. 		  CSS. 	 33/27
3. Andreas Knudsen. 		 SCS. 	 33/25
4. Ole Kjær. 			   EFP. 	 32/26
5. Eldar Gulli. 		  KBT. 	 32/24
6. Henning Langnes. 		  KBT. 	 32/22
7. Dagfinn Torp. 		  KBT. 	 30/24
8. Rune Stensrud. 		  KBT. 	 28/28
9. Frode Island Bergan. 	 LRPK. 	28/20
10. Atle Bergersen. 		  EFP. 	 27/25
11. Jan Erik Johansen. 	 EFP. 	 26/22
12. Lars Erik Olsen. 		  EFP. 	 25/25
13. Per A. Kulbraaten. 	 SCS. 	 25/23
14. Johnny Tyseng. 		  KBT. 	 25/20
15. Ole Gunnar Eikenæs. 	 LRPK. 	25/19
16. Kjetil Hagen. 		  LRPK. 	24/17
17. Gunnar Solberg. 		  CSS. 	 23/25
18. Frode Høybråten. 		 SCS. 	 23/12
19. Gaute Hagen. 		  SCS. 	 22/11
20. Per Erik Andersson. 	 CSS. 	 21/24
21. Richard Berge. 		  ASK. 	 20/21
22. Steinar Johansen. 	 CSS. 	 19/15
23. Håkon Ravn Larsen. 	 EFP. 	 18/19
24. Petter Berg. 		  Aron PK. 14/9

Revolver: 

1. Ole Gunnar Eikenæs. 	 LRPK. 	32/39
2. Rune Stensrud. 		  KBT. 	 28/34
3. Dagfinn Torp. 		  KBT. 	 27/36
4. Frode Island Bergan. 	 LRPK. 	27/28
5. Petter Berg. 		  Aron SK. 22/13
6. Arnulf Torp. 		  KBT. 	 20/11
7. Andreas Knudsen. 		 SCS. 	 19/21
8. Ole Kjær. 			   EFP. 	 19/8
9. Frode Høybråten. 		  SCS. 	 18/27
10. Wemun Aabø. 		  CSS. 	 18/20
11. Per Erik Andersson. 	 CSS. 	 17/27
12. Johnny Tyseng. 		  KBT. 	 16/17
13. Per A. Kulbraaten. 	 SCS. 	 15/8
14. Steinar Johansen. 	 CSS. 	 11/7
15. Henning Langnes. 	 KBT. 	 9/1
16. Kjetil Hagen. 		  LRPK. 	8/5
17. Gaute Hagen. 		  SCS. 	 6/1



7
-  Muskedunderen nr. 1 - 2026  -  Årgang 41  -

50 m stevne Korsfløyta 08.02.2026

VETTERLI:
1. plass: Andreas Knudsen	 SCS	 93 poeng
2. plass: Oddvar Deberitz	 N&S	 93 poeng
3. plass: Aksel Holmboe	 CSS	 90 poeng
4. plass: Sigurd N Sundby	 N&S	 86 poeng
5. plass: Rune Stensrud	 KBT	 86 poeng (org)
6. plass: Sondre Nordhagen	 N&S	 84 poeng
7. plass: Wemunn Aabø	 CSS	 82 poeng
8. plass: Frode Høybråten	 SCS	 78 poeng
9. plass: Ole Gunnar Eikenæs LRPK	77 poeng
10. plass: Eskill Gulli Hansen KBT	 72 poeng
11. plass: Tom Fredriksen	 N&S	 62 poeng
12. plass: Tom Ove Låver	 CSS	 48 poeng

LAMARMORA:
1. plass: Oddvar Deberitz	 N&S	 87 poeng
2. plass: Dagfinn Torp	 KBT	 87 poeng
3. plass: Andreas Knudsen	 SCS	 80 poeng
4. plass: Sondre Nordhagen	 N&S	 79 poeng
5. plass: Wemunn Aabø	 CSS	 78 poeng
6. plass: Frode høybråten	 SCS	 74 poeng
7. plass: Ole Gunnar Eikenæs LRPK	74 poeng
8. plass: Kjetil Hagen	 LRPK	 73 poeng
9. plass: Sigurd N Sundby	 N&S	 55 poeng
10. plass: Per Ljøgodt	 N&S	 52 poeng

MIQUELET:
1.plass: Sondre Nordhagen	N&S	 92 poeng
2.plass: Per Ljøgodt	 N&S	 84 poeng
3.plass: Oddvar Deberitz	 N&S	 84 poeng
4.plass: Frode Island Bergan LRPK	 84 poeng
5.plass: Tor Holmboe	 CSS	 80 poeng
6.plass: Ole Gunnar Eikenæs LRPK	 76 poeng
7.plass: Frode Høybråten	 SCS	 66 poeng
8.plass: Kjetil Hagen	 LRPK	 58 poeng

12,17X44:
1.plass: Frode Island Bergan LRPK	 92 poeng
2.plass: Andreas Knudsen	 SCS	 92 poeng
3.plass: Oddvar Deberitz	 N&S	 89 poeng
4.plass: Eskil Gulli Hansen	 KBT	 85 poeng
5.plass: Ragnar Holen	 N&S	 78 poeng
6.plass: Roger Gudbrandsen N&S	 75 poeng

PENNSYLVANIA:
1. plass: Rune Stensrud	 KBT	 90 poeng
2. plass: Tor Holmboe	 CSS	 89 poeng
3. plass: Frode Island Bergan LRPK	 85 poeng
4. plass: Frode Høybråten	 SCS	 79 poeng
5. plass: Tom Ove Låver	 CSS	 47 poeng

MIQUELET ORIGINAL:
1. plass: Frode Høybråten	 SCS	 79 poeng
2. plass: Dagfinn Torp	 KBT	 79 poeng
3. plass: Rune Stensrud	 KBT	 76 poeng
4. plass: Per Ljøgodt	 N&S	 74 poeng JARMANN ORIGINAL:

1. plass: Roger Gudbrandsen N&S	 78 poeng
2. plass: Ragnar Holen	 N&S	 78 poeng
3. plass: Eskil Gulli Hansen	 KBT	 76 poeng

JARMANN:
1. plass: Kjetil Hagen	 LRPK	 88 poeng
2. plass: Wemunn Aabø	 CSS	 87 poeng
3. plass: Geir Kjeldsmoen	 N&S	 50 poeng

PERKUSJONS MUSKETT ORIGINAL:
1. plass: Roger Gudbrandsen N&S	 84 poeng 

LANDMARK:
1. plass: Roger Gudbrandsen N&S	 84 poeng 

TANEGASHIMA:
1. plass: Sigurd N Sundby	 N&S	 56 poeng
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NM bane 2026

NM skive 2026 

Trondhjems pistolklubb har den glede å invitere til NM 
bane 26 – 27 juni 2026 på Nidaros skytterlag sin bane. 

 
Det vil foregå på Nidaros skytterlag sin bane, med adresse Engelsåsvegen 241 7039 Trondheim. GPS N 
63*926` E 10* 31.617` 
 
Påmelding til NM bane skjer via link på NSU sine sider, eller via vedlagt skjema som sendes inn pr 
mail. Men vi oppfordrer til å bruke link. Påmelding lag sendes til delta@svartkruttnm.no. 
 
Dersom dere skal skyte både original og replika i samme klasse så MÅ dere rangere hvilken klasse 
som skal telle dersom orginal klassen må legges inn i replikaklassen. Det blir ingen bytting av 
skytetider. 
 
Skytingen starter klokken 09:00 begge dager. 
 
Det skytes etter MLAICs reglement, i tillegg til de norske og nordiske klassene. 
 
Våpenkontroll vil foregå torsdag ettermiddag, samt fredag og lørdag. 
 
Protestfristen er satt til en time etter at listene er satt opp. 
 
Premiering etter Norsk Svartkruttunions reglement. 
 
NSUs generalforsamling avholdes torsdag 25 juni klokken 19:00 på klubbhuset til Nidaros skytterlag. 
 
Kiosk er åpen begge dager, med enkel bevertning. (Fredag og lørdag) Kontant betaling. 
 
Påmeldingsfrist: 31. mai 2026 (Dette gjelder også for lag, men navn på skytterne må meldes 
sekretariatet senest klokken 09:00 fredag 26 juni 2026.) Betaling SKAL

 

 følge påmeldingen. Ved 
påmelding og betaling etter fristen, kan man ikke regne med å få skyte. Betalte starter betales ikke 
tilbake dersom man ikke stiller til start. Skyttere blir ikke registrert før betaling er innkommet. 

Betaling av startavgift og klasser betales inn til konto 4212.15.47826 og det blir kontroll på 
standplass før start, så ingen får skyte før betaling er registrert. 
 
Camping mulig på Nidaros bane. Ellers på Øysand camping « www.oysandcamping.no » eller 
Vikhammer Motell & Camping. www.vikhammer.no. 
 
Flere opplysninger: Morten Andresen tlf. 90767115, delta@svartkruttnm.no Påmeldingsfrist er 31. 
mai 2026. Ingen påmelding etter det!  
 
 
Trondhjem pistolklubb ønsker alle hjertelig velkommen! 
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Påmeldingsskjema NM Bane 
2026 

     KLASSE. ORG. REP. PRIORI.   NB: Noter prioritering 
  KAL. KAL. O/R BELØP Dette i tilfelle O og  
Registreringsavgift       150 R blir slått sammen. 
12,17x44         

 18 lødig kammerlader         
 Buntline         Husk å notere kaliber. 

Colt         Benyttes for sikker 
Cominazzo         dømming av skivene. 
Donald Malson         

 Jarmann         Startavgift: Kr 150,- 
Kuchenreuther         Avgift pr klasse: Kr 150,- 
Lamamora         Avgift pr lag: Kr 250,- 
Landmark 50 meter         

 Malcolm         
 Mariette         Betales til konto nr. 

Maximillian         4212.15.47826 
Mine         

 Miquelet         Påmelding via elektronisk skjema: 
Pennsylvania         https://svartkruttnm.no/paameld/ 
Perkusjonsmuskett         Eller send skjema til: 
Remington (Revolver)*         Morten Andresen 
Remington match         Øvre flatåsveg 47 i 
Remington orginal         7079 Flatåsen 
Smith & Wesson         Tlf 90767115 
Tordenskjold         delta@svartkruttnm.no 
Valkyrie         Påmelding lag via elektronisk skjema: 
Vetterli         https://svartkruttnm.no/paameld/lag.php 
Withworth         

           
 *Dette er en sammenlagt klasse. 

  
Beløp. 0 Påmeldingsfrist: 

     
31.05.2026 

Navn:         Lag meldes på pr. mail. 
Adresse:         

 Klubb:         
 Mobil:         
 E-post:         
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Nordisk mesterskap 17.–19. juli 2026 Korsfløyta

Nordisk mesterskap 17.–19. juli 2026 Korsfløyta, Norge
Mesterskapet gjennomføres i henhold til MLAIC-reglementet, med de tilpasningene 
som er gjort for Nordisk Mesterskap.

Program

10:00 - 11:00: Registrering og våpenkontroll  

Fredag 17. juli  

11:00 - 17:00: Leirdueskyting  
14:00 - 17:00: Smith & Wesson  
17:00 - 20:00: Registrering og våpenkontroll  
17:30 - 19:00: Premieutdeling  
20:00 -        : MLASC-møte

08:00 - 12:00: Registrering og våpenkontroll  

Lørdag 18. juli

09:00 - 17:00: Konkurranser på 25m, 50m og 100m (starter hver hele time)  
18:00 - 19:30: Premieutdeling  
20:00 -        : Bankett

08:00 - 12:00: Registrering og våpenkontroll  

Søndag 19. juli

09:00 - 14:00: Konkurranser på 25m, 50m og 100m (starter hver hele time)  
14:30 -     : Premieutdeling

Våpenkontroll:
Den enkelte skytter er ansvarlig for å kunne dokumentere den historiske korrektheten 
til våpen og ammunisjon dersom dette blir etterspurt.

Frist for protest:
En time etter at resultatene er publisert. På søndag er protesttiden kun 30 minutter.

Korsfløyta skytebane:
Adresse: Finnholtveien 1316, 2114 Disenå; GPS: N 60°07,615’ E 011°45,158  
Skyttermiddagen serveres på den gamle skolen 1 km fra banen.  
Det vil bli solgt enkel mat og snacks på banen.

Salutt/fyrverkeri/treningsskyting:
Alle slike aktiviteter må godkjennes av NSUs styre.
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Overnatting:

Sanngrund (Telefon: 629 64 660; (http://www.sanngrund.no/). 20 minutters kjøring fra 
skytebanen. 34 hytter. Utmerket mat i restauranten.

Vormsund Golf Hotell (http://www.golfhotell.no). 30 minutters kjøring fra skytebanen.

Vinger Hotel og Spa i Kongsvinger (http://www.vinger.no). 40 minutters kjøring fra 
skytebanen.

Kongsvinger budget hotel (https://www.kongsvingerbudgethotel.no)

Andre hoteller finnes nær Jessheim og Gardermoen, men da er det ca. 60 minutters 
kjøring til Korsfløyta.
Det er også mulighet for camping ved skytebanen og den gamle skolen 1000 meter 
unna.

Bestill rom tidlig, da det er høysesong!

Påmelding innen 1 juni til:
Påmeldingen betales til bankkonto: 0530.10.18985.

mlaic@norsksvartkruttunion.no

Mer informasjon:
Norske skyttere vil bli satt opp til å skifte skiver etc. da dette er en dugnad 
innen NSU.
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Nordisk Mesterskap 17. - 19.07.2026, Korsfløyta

No Klasse Pris, NOK R O Kal. NOK
Registreringsavgift 150

1 Miquelet 125
2 Maximilian 125
3 Minie 125
4 Whitworth 125
5 Cominazzo 125
6 Kuchenreuter 125
7 Colt 125 ######
8 Walkyrie 125
12 Mariette 125 #####
14 Tanegashima 125
15 Vetterli 125
16 Hizadai 125
28 Tanzutsu 125
23 Donald Malson 125
36 Pensylvania 125
37 Lamarmora 125
38 Remington (7/12 & 23) 125
90 Remington Rifle 125
91 Remington Match 125
93 Smith&Wesson 125
100 Jarmann 125

Hagle
21 Manton 150
22 Lorenzoni 150
101 Husquarna 150

Bankett 350
Total NOK

Påmelding innen 1 juni til:  mlaic@norsksvartkruttunion.no
Påmeldingen betales til bankkonto: 0530.10.18985.

Navn
Adresse

Land
E-post
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NM FELT-SVARTKRUT
2026

Vanylven Sportsskyttarlag inviterer til NM felt

Laurdag og søndag 6.-7. juni på

Lisjeeide skytebane (Lisjeeide Næringspark 35, 6143 Fiskå)

Jaktgevær flint, Jaktgevær perkusjon, Militær perkusjon, Militær flintlås muskett, Fri
(Vetterli), Baklada perkusjon og Patronrifle.

Laurdag 6. juni 09.00 rifleklasser, 20 skot

Perkusjonsrevolvar og patronrevolvar.
Søndag 7. juni 10.00 revolvarklasser, 20 skot

Skyting frå overbygde standplassar. Kiosk, toalett og premieutdeling i skyttarhus. 
Meir info på www.vanssl.no.

Det er førehandspåmelding og skytetider vert sendt ut ca. 14 dagar før stemnet.
Startavgift 100,- + 100,- pr. klasse. Betalast til VIPPS 753073 eller bank 
3972.20.28299.

Påmelding til: bo@sivolda.no, 91369330

Frist for påmelding og betaling er 4. mai.

Vel møtt!
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NORD & SØR
INVITERER TIL NM LEIRDUE

LØRDAG OG SØNDAG 2. - 3. MAI  
PÅ KORSFLØYTA SKYTEBANE

Vi skyter alle NSU sine klasser
Fordeling av klassene blir slik:

	

 
Kr. 150,- pr. klasse, kr. 250,- pr. lag 

Betaling ved påmelding til konto 0530 17 30464
Enkel kiosk

Overnattingsmuligheter på banen
Påmelding sendes til Oddvar på o-deb@online.no

Tlf. 97763412

NB Påmeldingsfrist er 15. mai!

Lørdag: 
Lorezoni O/R og Lefaucheux

Søndag: 
Pape og Manton O/R

Vi skyter klassene:

Turner (Withworth) 
Bodine (Remington Match) 

Sporting Trophy (ikke skytende, sammenlagt Turner og Bodine).

Det skytes på avstandene 100, 200 og 300 meter.

Kr 100,- pr klasse 
Ingen kiosk, kun kaffe 

Påmelding og flere opplysninger sendes/ringes 
Rune Stensrud tlf. 900 32 694 

rstensr@online.no 

Påmeldingsfrist er 1. mai

Kongsvinger Blackpowder Team 
inviterer til NM Langhold   

20.-21. juni 2026 på Tørmoen skytebane, 
Brandval



Kragerø & Drangedal Pistolklubb 
Inviterer til Kragerø-smellen 2026 

 
DM 25 og 50 meter for enhåndsvåpen Østlandet 

Lørdag 1.august på Lyngdalsmyra Skytebane 
 

Vi skyter alle NSU sine klasser 

Konkurransen starter kl. 09.00 
og innskudd er 100,- pr. klasse. 

 

Det blir enkel kiosk med både kaffe og noe å bite i. 

 

Vi har god plass til camping, bobil eller vogn, 
så bli gjerne over til søndagen. 

I det nye klubbhuset har vi alle fasiliteter åpent hele helgen. 

 

På lørdag kveld fyrer vi grillen og har et sosialt lag. 

Det er ca. 700m ned til Lyngdalstranda, så ta med familien til 
Kragerø 

og opplev skikkelig norsk sommer og kruttrøyk. 

 

Påmelding sendes til post@kdpk.no innen 30/6 
Paul N. Knudsen er kontaktperson, tlf. 924 85 018 

 

Velkommen til Kragerø & Drangedal Pistolklubb 
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NORD & SØR
INVITERER TIL DM 50 METER ØSTLANDET  

rifler og musketter.
LØRDAG OG SØNDAG 18.-19. APRIL PÅ  

KORSFLØYTA SKYTEBANE

Vi skyter følgende NSU klasser og fordelingen blir slik: 
 

Lørdag: Vetterli O/R, Miquelet O/R, Pennsylvania O/R, Perk. Muskett O, 
Landmark.  

Søndag: Jarmann O/R, 12,17x44, Lamarmora O/R, Tanegashima O/R,
Hizidai O/R 

Første start kl. 10.00
Kr. 100,- pr. klasse, kr. 250,- pr. lag. 

Betaling ved påmelding til konto 0530 17 30464 

Enkel kiosk. 
Påmelding sendes til Oddvar på o-deb@online.no

Tlf. 977 63 412 

NB Påmeldingsfrist er 4. april!

HETTER OG KRUTT SALG:
Krutt:

Wano P krutt – 1P, 2P, 3P og 4P
Sweizer krutt – Nr. 0, 1, 2, 3, 4 og 5

Noe polsk krutt FFg, FFFg

Hetter (RWS):
1075, 1075+, 1081, 1218

Federal large rifle, large pistol og small pistol
samt 209 hagle hetter.

Hetter og krutt kan kjøpes på N&S sine stever på Korsfløyta.
Men, vil helst ha forhånds bestilling og betaling.

Hilsen Oddvar
Tlf. 62964380/97763412, e-post: o-deb@online.no

PS. Anbefaler dere alle som kommer og høre med venner og kjente om de trenger 
noe. Også gjerne at dere hører innad i klubbene. Vet det er mange som vil ha, men 

sliter med å få tak i pga avstander og transportproblemer her på berget. 
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NORD & SØR
INVITERER TIL DM LEIRDUE ØSTLANDET

SØNDAG 29. MARS PÅ KORSFLØYTA SKYTEBANE

Vi skyter alle NSU sine klasser
Første start kl. 10.00

Kr. 150,- pr. klasse, kr. 250,- pr. lag
Betaling ved påmelding til konto 0530 17 30464

Enkel kiosk
Påmelding sendes til Oddvar på o-deb@online.no

Tlf. 97763412 

NB Påmeldingsfrist er 15 mars! 

Velkommen!

CHRISTIANIA SKYDESELSKAB 
inviterer til DM 100 meter Østlandet.  

Lørdag 30. mai på  
Ulvedalen skytebane, Ulvedalsvegen 247, 2022 Gjerdrum.

Vi skyter følgende NSU klasser: 
 

Maximilian O&R, Minie O&R, Whitworth O&R, Valkyrie O&R,  
Reminton original, Reminton Match, 18 lødig militær kammerlader, 

4 linjer kammerlader, Bakladet perkusjon O&R. 

Første start kl. 10.00
Kr. 150,- pr. klasse, kr. 250,- pr. lag.  

Betaling ved påmelding til konto 1286 49 78655 
Merk DM 100 m

Enkel kiosk. 
 

Påmelding sendes til Per Ljøgodt,  
per.ljogodt@hotmail.com

Tlf. 922 64 088 

NB! Påmeldingsfrist er 4. april! 
Bindende påmelding!

Velkommen!



Det skytes i følgende klasser:

Jaktgevær flintlås
Jaktgevær perkusjonslås
Militær perkusjon (Minie)

Militær glattboret flintlåsmuskett

(Disse klassene skal ha åpne sikter)

Fri klasse (Vetterli)
(I denne klassen kan dioptersikter benyttes)

Bakladervåpen kan ikke benyttes, kun munnladervåpen.

Det skal skydes på dyrefigurer av papp og fallfigurer av stål
i og med at dette er et riktig ‘jaktstevne’.

Spørsmål kan stilles til Tor Homboe på telefon eller e-post. 
e-post: tor.holmboe@online.no, eller telefon 932 48 904.

Kr. 150,- pr. klasse, betales kontant på banen.
Vi er ikke vanskelige, møt opp og sleng dere med. 

Ulvdalen skytebane har følgende adresse:
Ulvdalsvegen 247, 2022 Gjerdrum 

Vi ser frem til å ønske velkommen både ‘gamle’ og nye skyttere av 
Høstjakten i Ulvdalen!

Ærbødisk 
Christiania Skydeselskab
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  Reperasjon av Dansk offiser revolver 1880.
  Denne svartkrutt revolveren har nok blitt utsatt for røksvakt krutt 

en eller annen gang med det til følge sprengt cylinder og topstrap til værs.  
Så topstrapen ble varmet og bøyd tilbake påplass og min kompis Alf J. TIG sveiste 
brekasjen. Jeg plugget det ødelagde kammeret og Alf sveiset dette fast så nå er 
dette en 5 skudds revolver igjen.
Nok et fint svartkruttvåpen reddet fra å bli til spiker.

Dansk offiser revolver 1880
av Runar Stava
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Tønne sprengt, toppstap bøyd. Toppstrap bøyd på plass og TIG sveiset.

Baksikte filt til og klart for filing av V fuge. Tønne reparert og baksikte filt opp.

Revolveren klar til bruk i klassene Smith & 
Wesson O og Buntline O. 



En skarp ‘pekefinger’

NSU styret har dessverre problemer med en del klubber som lar være å innbetale 
NSU kontingenten når dette er krevet. De fleste klubber har også problemer med å 
innberette endringer i klubbens kontaktperson med tlf. og e-postadresse samt klub-
bens medlemmer med postadresse, det siste for tilsending av ’Muskedunderen’ mm.
Styret får derved et betydelig merarbeid for å få dette i orden. 
Et skjema for denne innberetting er å finne på NSU sin nettside under ‘Medlemsinfor-
masjon ↓ Medlemsklubber’ for nedlasting.
‘Riset bak speilet’, jo, styret har et slikt ris, er at klubben utestenges fra NSU organ-
isasjonen med de konsekvenser dette har for klubbens medlemmer. 
Blir klubben utestengt så har klubbens medlemmer faktisk og juridisk ikke lenger 
tillatelse til å inneha sine svartkruttvåpen og, i ytterste konsekvens, må innlevere 
disse til politiet.
Styret har i mange år mast om dette uten at situasjonen har bedret seg.
Styret ser seg derfor nødt til å ta frem ‘riset’, altså med de nevnte konsekvenser.

NSU har kanskje ikke vært så tydelig på dette før i tiden, men kriteriet for å være 
medlem av NSU er at klubbene innberetter til NSU er følgende:

Kontaktperson med e-post og tlf. som må oppdateres dersom det endringer.
Klubbens medlemmer med navn og postadresse, denne postadressen må til enhver 
tid være oppdatert. Dette for å motta Muskedunderen samt for våpensøknader.
Det er klubbens ansvar at dette meddeles NSU. Endres dette må det meddeles NSU 
umiddelbart.

Styret vil i år arbeide videre med denne saken og konkretisere på hvilke kriterier 
‘riset’ skal benyttes, men det vil bli benyttet, ikke tvil på det. 
Riset kan få den form at klubber som gjentatte ganger unnlater å gjøre dette vil bli 
publisert på vår FB side til skjensel i vårt milø, men altså, også sterkere tiltak vil bli 
benyttet. 

POD er i ferd med å implementere en digital søknad for våpen til sportsskyting og i 
den forbindelse så må medlemmene av NSU ha oppdatert personinformasjon i NSU 
sitt medlemsregister dersom man vil ha sine våpensøknader behandlet umiddelbart. 
På sikt vil det si at man kan få sin våpensøknad behandlet automatisk og man vil 
få en bekreftelse på søknaden innen kun kort tid, i beste fall kun få minutter etter 
innsendt søknad, hvilket er intensjonen fra POD sin side.

Kjære medlemsklubber, dette burde da ikke være så vanskelig. 
Det er vel ledelsen i klubben som har ansvar for driften, altså til enhver tid å ha slike 
opplysinger oppdatert og for at kontingenten til NSU blir betalt i tide.  
Gjør ikke ledelsen dette så bør man kanskje vurdere å bytte ut ledelsen eller rett og 
slett bytte klubb.

Styret 
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Varmt ja, så det holder. 
De enkelte dektakerenes land hadde satt 
opp telt for beskyttelse mot den stekende 
solen. 

Terminliste approberte stevner 2026

Dato                       Tid	 Avstand/skytegren	          Klubb      Sted                 Stevnetype/navn

Lør. 07. januar	 10.00	 25 m + 50 m		  TPK	 Jonsvannet

Søn. 22. februar	 12.00	 25 m			   VSS	 Lisjeeiede 

Søn. 29. mars	 12.00	 25 m + 50 m		  HFP	 Selbu/Myråsen

Lør. 11. april	 10.00	 25 m + 50 m		  TPK	 Jonsvannet 

Lør 18. april	 10.00	 25 m + 50 m + 100 m	 VSSL	 Tromsdalen

Tor. 23. april	 17.00	 25 m			   VSS	 Lisjeeiede 

Søn. 26. april	 12.00	 25 m + 50 m + 100 m	 HFP	 Selbu/Myråsen

Lør. 09. mai	 10.00	 25 m + 50 m		  TPK	 Jonsvannet 

Søn. 31. mai	 12.00	 25 m + 50 m + 100 m	 HFP/Selbu SPS	 Selbu/Myråsen

06. - 07. juni	 10.00	 Felt			   VSS	 Lisjeeiede		 NM

Lør 06. juni	 10.00	 25 m + 50 m 		  TPK	 Jonsvannet 

13. - 14. juni	 10.00	 25 m + 50 m + 100 m	 VSSL	 Tromsdalen	 DM

25. - 27 juni	 09.00	 25 m + 50 m + 100 m	 TPK	 Jonsvannet	 NM bane

Lør. 01. august	 10.00	 30 skudd felt		  TPK	 Jonsvannet             KLM - Kølabrenner’n

Søn. 30. august	 10.00	 25 m 			   VSS	 Lisjeeiede

Søn. 30. august	 14.00	 100 m			   VSS	 Lisjeeiede 

Søn. 30. august	 12.00	 Svartkuttfelt revolver/rifle	 HFP/Selbu SPS	 Selbu/Myråsen

Lør. 12. september  10.00	 30 skudd felt		  TPK	 Jonsvannet	 KLM - Kølabrenner’n

Søn. 20. september 12.00	 25 m 			   PRK	 Storhavet 

Søn. 20. september	 12.00	 25 m + 50 m + 100 m	 HFP	 Selby/Myråsen

Lør. 03. oktober	  10.00	 25 m + 50 m		  TPK	 Jonsvannet

Tor. 06. oktober	  10.00	 25 m			   VSS	 Lisjeeiede

Lør. 17. oktober	  10.00	 25 m + 50 m + 100 m	 VSSL	 Tromsdalen 

Søn. 25. oktober	  12.00	 25 m + 50 m		  HFP	 Selbu/Myråsen

Lør. 07. november	  10.00	 25 m + 50 m		  TPK	 Jonsvannet

Lør. 21. november   12.00	 25 m 			   VSS	 Lisjeeiede 

Søn. 22. november	 12.00	 25 m			   RPK	 Storhavet 

Søn. 29. november	 12.00	 25 m + 50 m		  Selbu SPS  Selbu/Myråsen 

Lør. 05. desember	  10.00	 25 m + 50 m		  TPK	 Jonsvannet 

Søn. 20. desember	  12.00	 25 m + 50 m		  HFP/Selbu SPS	 Selbu/Myråsen 

Man. 28. desember  12.00	 30 skudd felt		  RPK	 Storhavet 

Midt-Norge
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Trondhjem’s Pistolklubb svartkruttgruppa 
TPK Jonsvannet. 
Morten Andresen, tlf. 907 67 115, 
e-post: mortenandresen40@gmail.com

Verdal Sport Skytter Lag VSSL, Tromsdalen, 
Oddbjørn Næss, tlf. 454 11 588, 
epost: hamjern400@hotmail.com

Rissa Pistolklubb
Svartkruttgruppe RPK
Ivar H. Olsen
e-post: ivar.ols@icloud.com

Selbu Pistolklubb SPK
Selbu/Myråsen. 
Andreas Kiltvik, tlf. 468 36 201
e-post: Selbu.pk@gmail.com

Vanylven Sportsskytterlag, svartkruttgruppa 
VSS, Lisjeeide skytebane	
Bjørnar Osnes, Tlf. 913 69 330 
e-post: bo@hivolda.no	

Hell Felt & Perkusjon HFP 
Selbu/Myråsen. Knut Hjorth.  
Telefon 977 86 831
e-post: knut@vestegd.com

Dato                       Tid	 Avstand/skytegren	          Klubb      Sted                 Stevnetype/navn

Søn. 08. februar	 10.00	 50 m langvåpen		  N&S	 Korsfløyta

Søn. 08. mars	 10.00	 50 m langvåpen		  N&S	 Korsfløyta

Søn. 29. mars	 10.00	 Leirdue			   N&S	 Korsfløyta	 DM

18. - 19. april	 10.00	 50 m gevær		  N&S	 Korsfløyta	 DM

01. - 03. mai	 10.00	 Leirdue			   N&S	 Korsfløyta	 NM

Søn. 10. mai	 10.00	 25 m + 50 m pistol	 KBT	 Egebergbanen

Lør. 30. mai	 10.00	 100 m			   CSS	 Ulvedalen	 DM 

20. - 21. juni	 10.00	 Langhold		  KBT	 Tørrmoen	 NM langhold

17. - 18. juli	 09.00	 25 m + 50 m +100 m + leirdue	 N&S/NSU  Korsfløyta   Nordisk Mesterskap

Lør. 01. august	 10.00	 25m + 50 m pistol		 KDP	 Lyngdalsmyra	 DM 

Søn. 30. august	 10.00	 25 m + 50 m pistol	 KBT	 Egebergbanen

Lør. 05 september 10.00	 Felt munnladergevær	 CSS	 Ulvedalen	 Høstjakta

Østlandet

Nord & Sør N&S
Korsfløyta skytebane
Oddvar Deberitz, tlf. 97763412
E-post: o-deb@online.no

Kongsvinger Black Powder Team
KBT, Egebergbanen,
Rune Stensrud, tlf. 90032694
E-post: rstensr@online.no

Eidsberg Flint og Perkusjon
EFP Hærland skytebane
Kjell Bergersen, Tlf.: 91849940
E-post: kjberg3@online.no

Christiania Skydeselskab CSS
Ulvedalen skytebane, Gjerdrum
Tom Ove Låver, tlf. 997 05 199
E-post: laver73@gmail.com

Lardal Revolver og Pistolklubb  
LRPK, Gyldenspissen skytebane
Kjetil Hagen, tlf. 971 87 544
E-post: kh1002@online.no

Skiedsmoe Civile Skydeselskab
SCS Korpåsen skytebane
Are Fosjord, Tlf. 93009267
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Norske rekorder

Originalvåpen 
Klasse		  Skytter		  Klubb	 Poeng	 Dato		  Sted		
Miquelet 		 Oddvar Deberitz 	 N&S 	   96 p. 	 13.06.2020            Korsfløyta    
Maximillian 	 Dag M. Winge 	 TMS 	   81 p.	 17.08.2012 	 Pforzheim
Vetterli 		  Eldar Gulli 	 N&S 	   97 p. 	 19.04.2009 	 Korsfløyta
Valkyrie 		  Linda Johansen 	 N&S 	   88 p. 	 12.02.2012 	 Korsfløyta
Whitworth 	 Ragnar Hegge 	 TGMC 	   94 p. 	 1988 		  Finland
Minié 		  Oddvar Deberitz 	 N&S 	   91 p. 	 01.07.2017 	 Trondheim  	  
Cominazzo 	 Odd Flomark 	 OKTS 	   85 p. 	 25.05.1998 	 Breimyra
Kuchenreuter 	 Odd Flomark 	 BPK 	   94 p. 	 08.05.2000 	 Maridalen
Colt 		  Oddvar Deberitz 	 N&S 	   96 p. 	 29.04.2004 	 Kongsvinger
Tanegashima 	 Oddvar Deberitz 	 N&S  	   95 p. 	 29.08.2015 	 Barcelos	  
Hizadai 		  Oddvar Deberitz 	 N&S	   90 p.	 08.08.2025 	 Barcelos   
Remington Original Oddvar Deberitz 	 N&S 	   97 p. 	 21.07.2012 	 København
S&W 		  Dagfinn Torp 	 KBT 	   97 p. 	 31.05.2015 	 Kongsvinger
4’’’ kammerlader 	 Rune Stensrud 	 KBT 	   90 p. 	 20.04.2008 	 Korsfløyta
18 lødig mil. kaml.	Eldar Gulli 	 N&S 	   97 p. 	 24.04.2016 	 Korsfølyta   
Landmark	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	   94 p. 	 07.04.2019 	 Kongsvinger    
Perkusjonsmuskett Per Østby 	 EFP 	   95 p. 	 05.07.2003 	 Årnes
Bakladet perkusjon Willy Morten	 ESS	   93 p.	 27.06.2015	 Raumnes  
Lamarmora 	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	   95 p. 	 04.09.2011 	 Kongsvinger
Pennsylvania 	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	   86 p. 	 10.03.2019 	 Korsfløyta    
12,17x44 	 Dagfinn Torp 	 N&S 	   96 p. 	 01.07.2018	 Finnsnes
Jarmann 		 Oddvar Deberitz 	 N&S 	   96 p. 	 22.04.2012 	 Korsfløyta
Donald Malson	 Rune Stensrud	 KBT	   85 p.	 27.05.2020	 Egebergbanen   
Remington revolver Rune Stensrud 	 KBT 	 174 p. 	 27.05.2020 	 Egebergbanen   
Buntline		  Dagfinn Torp	 KBT	   79 p.	 20.09.2020	 Egebergbanen   
Nelson		  Tor Holmboe	 SCS	   67 p.	 29.06.2018	 Finnsnes 
	      
Hagle

Lorenzoni 	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	 25 duer 	 25.04.2014 	 Grimstad 
Lorenzoni		 Oddvar Deberitz	 N&S	 35 duer	 07.08.2025	 Barcelos   EM/VM*
Manton 		  Sondre Nordhagen  N&S 	 19 duer 	 25.04.2014 	 Grimstad
Lefaucheux 	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	 24 duer 	 14.04.2013 	 Korsfløyta 

Replikavåpen
Miquelet 	            Frank S. Nordhagen	 N&S 	   96 p. 	 05.03.2023 	 Korsfløyta   
Maximilian 	 Per Østby 	 EFP 	   94 p. 	 11.08.2006 	 Bordeaux
Minié 		  Trond Berger 	 EFP 	   96 p. 	 06.06.1997 	 Eidsberg
Whitworth 	 Per Østby 	 EFP 	 100 p. 	 21.03.2004 	 Korsfløyta
Vetterli 		  Oddvar Deberitz 	 N&S 	 100 p. 	 25.08.2005 	 Kongsvinger
Valkyrie 		  Marianne Berger 	 EFP 	   96 p. 	 29.05.2004 	 Korsfløyta
Kuchenreuter 	 Odd Flomark 	 OKTS 	 100 p. 	 07.06.1994 	 Onsrud
Mariette 		  Ketil Berntsen 	 HFP 	   98 p. 	 23.06.1996 	 Skatval
Tanegashima 	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	   96 p. 	 15.07.2007 	 Eidsberg

* Egen rekord for EM/VM der det skytes 50 skudd/duer.
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Klasse		  Skytter		  Klubb	 Poeng	 Dato		  Sted
Cominazzo 	 Are Fosjord 	 SCS 	   94 p. 	 08.05.2000 	 Maridalen
Hizadai 		  Oddvar Deberitz 	 N&S 	   97 p. 	 13.05.2007 	 Kongsvinger
Pennsylvania 	 Per Østby 	 EFP 	   96 p. 	 25.07.2009 	 Åsheim
Lamarmora 	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	   96 p. 	 04.09.2011 	 Kongsvinger
Lamarmora	 Dagfinn Torp	 KBT	   96 p.	 28.11.2021	 Egebergbanen    Tangering

Remington Match	 Per Østby 	 EFP 	 100 p. 	 22.05.2005 	 Korsfløyta
Jarmann		 Wemund Aabø	 SCS	   97 p.	 03.02.2020	 Egebergbanen
S&W 		  Morten Andresen	 TPK	   98 p. 	 06.07.2013	 Verdal
Perkusjonsmuskett Kjell Bergersen 	 EFP 	   95 p. 	 05.07.2009 	 Ørnfjell
Bakladet perkusjon Wemunn Aabø	 CSS	   89 p.	 15.06.2025	 Hærland         	            
Tanzutsu 	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	   84 p. 	 29.01.2012 	 Korsfløyta
Remington revolver Are Forjord 	 SCS 	 180 p. 	 03.06.2015 	 Korpåsen  
Donald Malson 	 Are Fosjord 	 SCS	   87 p. 	 17.06.2015 	 Korpåsen  
Buntline		  Oddvar Deberitz	 N&S	   79 p.	 31.05.2015	 Egebergbanen  
Tordenskiold	 Ole Gunnar 	 LRPK	   60 p.	 06.07.2024	 Trondheim         
		  Eikenæs	

Hagle

Lorenzoni 	 Oddvar Deberitz	 N&S  	 23 duer 	 22.07.2016 	 Orivesi 
Lorenzoni		 Peter Bergheim	 BBSK	 36 duer	 07.08.2022	 Pforzheim  EM/VM* 
Manton 		  Sondre Nordhagen 	N&S 	 22 duer 	 16.06.2012 	 Stemtjønn
Pape 		  Oddvar Deberitz 	 N&S  	 24 duer 	 09.05.2021  	 Korsfløyta   

Lagrekorder 
Klasse		  Klubb/lag		  Poeng	 Dato		  Sted
Adams 		  Kongsvinger B. P. T. 	 265 p. 	 29.06.2012 	 Eidsberg
Lucca 		  Eidsberg Flint & P. R 	 269 p. 	 29.06.2014 	 Jonsvannet
Peterlongo 	 Tromsø Pistolklubb 	 278 p. 	 10.06.1995 	 Eidsberg
Forsyth 		  Schedsmoe C.S 		  279 p. 	 03.07.2004 	 Eidsberg
Wogdon 		  Schedsmoe C.S. 		  261 p. 	 05.07.1997 	 Eidsberg
Halikko 		  Nord & Sør 		  267 p. 	 22.04.2012 	 Korsfløyta
Magenta 		 Eidsberg Flint & P. 		 265 p. 	 07.07.2002 	 Eidsberg
Pforzheim 	 Eidsberg Flint & P. R/O 	 286 p. 	 05.07.1998 	 Eidsberg
Rigby Cup 	 Eidsberg Flint & P. 		 281 p. 	 05.07.1998 	 Eidsberg
Scandinavian Cup 	Kongsvinger B. P. T. 	 273 p. 	 05.07.2003 	 Årnes
Sharps		  Kongsvinger B. P. T. 	 268 p. 	 15.04.2012 	 Korsfløyta
Lund	  	 Eidsberg Flint & P. 		 288 p. 	 01.07.2012 	 Eidsberg
Gustav Adolph 	 Nord & Sør 		  254 p. 	 09.04.2011 	 Korsfløyta
Enfield 		  Nord & Sør 		  271 p. 	 30.06.2012 	 Eidsberg
Pauly 		  Nord & Sør 		  224 p. 	 15.04.2012 	 Korsfløyta  
Kossuth		  Nord & Sør		  253 p.	 17.06.2018	 Korsfløyta  
Holst		  Kongsvinger B. P. T.	 274 p.	 18.06.2016	 Øvrebø 
El Alamo		 Breimbygda Svartkrutt	 199 p.	 02.07.2023 	 Eidsberg 
Nagashino	 Nord & Sør		  170 p.	 29.06.2025	 Korsfløyta             

Hagle

Hawker 		  Nord & Sør 		  44 duer 	 16.06.2012 	 Stemtjønn
Batesville 	 Nord & Sør 		  62 duer 	 28.06.2016 	 Grimstad  
Husqvarna  	 Nord & Sør 		  60 duer 	 07.05.2023   	 Ura, Byrkjelo   
Kongsberg  	 Nord & Sør  		  60 duer  	07.05.2023  	 Ura, Byrkjelo   
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MLAIC Long Range

300 yard    	 replika		  Per Østby	       46,04	 Cape Town     	 2007
500 yard     	 replika 		 Sverre Kvalø            45,05	 Cape Town     	 2007
600 yard    	 replika		  Arne Riis                 43,03	 Bisley             	 2011
900 Yard    	 replika		  Henning Langnes     65,01	 Camp Butner  	 2015
1000 yard  	 replika		  Henning Langnes     57,02	 USA            	 2025  
Mid range 	 replika		  Per Østby                130,11	 Cape Town      	 2007 
Long range 	 replika		  Henning Langnes    106,01	 Camp Butner 	 2015
Grand aggregate replika         Henning Langnes    228,08	 Camp Butner 	 2015

Norsk og Nordisk Langhold 100 m, 200 m og 300 m
Turner 		  Per Østby 	 EFP 	 283 p. 	 04.05.2005 	 Frankrike
Bodine 		  Per Østby 	 EFP 	 289 p. 	 26.03.2005 	 Størjebygda
Sporting Trophy 	 Per Østby 	 EFP 	 565 p. 	 28.03.2005 	 Frankrike

Det skytes individuelt i de enkelte klasser og det blir kåret en mester på hvert hold.
Mid range er sammenlagt på holdene 300, 500 og 600 yards.
Long range er sammenlagt på holdene 900 og 1000 yards.
Den gjeveste prisen er Grand Aggregate som er sammenlagt på alle holdene fra 300 til 
1000 yards.
Desimalene etter komma i poengsummen indikerer antall treff innenfor 5er ringen på ski-
va, en såkalt V-buller og kalles en ‘innertier’ i denne sammenheng. V står for romertall 5.
Det skytes i både replika og original.

Historiske klasser (nye regler, etter generalforsamlingen 2025)

GETTYSBURG	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	 90 p. 	 16.11.2025 	 Korsfløyta      
SCHOUT		 Tor Holmboe 	 CSS 	 86 p. 	 16.11.2025 	 Korsfløyta       
TRAPPER		 Tor Holmboe	 CSS	 93 p.	 16.11.2025	 Korsfløyta     
LEIPZIG		  Oddvar Deberitz	 N&S	 82 p.	 16.11.2025	 Korsfløyta    
PATERSON	 Tor Holmboe	 CSS	 91 p.	 16.11.2025	 Korsfløyta    

Lagskyting  
AUSTERLIZ   N&S 158p. 16.11.2025 Korsfløyta   		       
Oddvar Deberitz, Sondre Nordhagen, Per Ljøgodt, Sigurd N. Sundby 
 
INKERMANN   N&S 286p. 16.11.2025 Korsfløyta   		       
Oddvar Deberitz, Sondre Nordhagen, Roger Gudbrandsen, Per Ljøgodt 
 
MOUTAIN MEN   N&S 152p. 16.11.2025 Korsfløyta   		       
Tom Fredriksen, Ragnar Holen, Sigurd N. Sundby 
 
WALKER   N&S 198p. 16.11.2025 Korsfløyta   		       
Tom Fredriksen, Ragnar Holen, Sigurd N. Sundby   

Historiske klasser (gamle regler) 
Gettysburg 	 Oddvar Deberitz 	 N&S 	 77 p. 	 28.04.2024 	 Korsfløyta
Schout 		  Dagfinn Torp	 KBT 	 75 p.	 28.04.2024	 Korsfløyta
Trapper		  Wemunn Aabø	 SCS	 92 p. 	 02.06.2024	 Korsfløyta
Leipzig 		  Oddvar Deberitz	 N&S	 75 p 	 01.06.2024	 Korsfløyta
Patterson		 Magnar Støyva	 BBSK	 82 p.	 08.07.2024	 Ura
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Artikkel 				    Pris 		  Enhet
Tolkesett alle kalibre			   kr. 1000,–	 pr. sett
300 m skiver 				    kr.     60,– 	 pr. skive	
Innstikk til 300 m skiver 		  kr.     35,– 	 pr. innstikk	
Muskett/200 m skiver		  kr.     25,– 	 pr. skive	
Innstikk til Muskett/200 m skiver 	 kr.     15,– 	 pr. innstikk	
Halvmeterskiver 			   kr.       7,– 	 pr. skive	
Innstikk til halvmeterskiver 		  kr.       2,– 	 pr. innstikk	
Skive til historiske klasser Austerlitz, Gettysburg, Inkerman og Leipzig:

Skive historiske klasser 		  kr.     25,–	 pr. skive         
Store lapper 				    kr.     65,– 	 pr. 1000 stk.	
Stoffmerker 				    kr.     50,– 	 pr. stk.	           
Klistremerker 				   kr.     10,– 	 pr. stk.	           
Nåler 					     kr.     25,– 	 pr. stk.	           
Medaljer  				    kr.     25,– 	 pr. stk.	           
DVD-film 				    kr.   150,– 	 pr. stk.	           
Poloskjorte med trykk			  kr.   350,–	 pr. stk.           

NSU-butikken

Bestilling sendes ‘kjøpmann’ Oddvar på 
følgende adresser:
Oddvar Deberitz, Finnholtvegen 848, 
2114 Disenå eller o-deb@online.no

Priser inkl. mva, frakt tilkommer, 
varene sendes i oppkrav.

Caps, one size fits all.

Pris kr. 125,-
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Skive historiske klasser
kr. 25,- pr. stk.
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Returadresse:

NORSK SVARTKRUTTUNION
c/o ODDVAR DEBERITZ
FINNHOLTVEGEN 848
2114 DISENÅ


